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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Zdravý	životní	styl

Autor Klára	Šmicová

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku http://www.survio.com/survey/d/B4T2W7L2V9N2O5W3U

První	odpověď 19.	02.	2014

Poslední	odpověď 24.	09.	2014

Doba	trvání 218	dnů
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Statistika	respondentů

14 12 0 2 85,71%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(19.	02.	2014	–	24.	09.	2014)

24.02. 10.03. 24.03. 07.04. 21.04. 05.05. 19.05. 02.06. 16.06. 30.06. 14.07. 28.07. 11.08. 25.08. 08.09. 22.09.0

5

10

15

Počet	návštěv	(14) Počet	dokončených	(12)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

14,29	%

85,71	% 100,00	%

10,00	%

90,00	%

Pouze	zobrazeno	(14.29%)
Nedokončeno	(0.00%)
Dokončeno	(85.71%)

Přímý	odkaz	(100.00%) 1-2	min.	(10.00%)
2-5	min.	(90.00%)
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Výsledky

1.	Pohlaví
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	muž 2 16.67%

	žena 10 83.33%

2	(16,67%)

10	(83,33%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Věk
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	10	-	13 9 75.00%

	14	-	18 1 8.33%

	19	-	30 0 0.00%

	31	-	99 2 16.67%

9	(75,00%)

1	(8,33%)

0,00%

2	(16,67%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Co	si	jako	první	představíš	pod	pojmem	"zdravý	životní	styl"
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	zdravá	strava 12 100.00%

	aktivní	pohyb 12 100.00%

	nepít	alkohol,	nekouřit,	nebrat	drogy 9 75.00%

	dbát	o	své	zdraví 9 75.00%

	duševní	i	fyzická	rovnováha 6 50.00%

	rovnováha	mezi	výživou	a	pohybem 5 41.67%

	nevím 0 0.00%

	Jiná 0 0.00%

12	(100,00%)

12	(100,00%)

9	(75,00%)

9	(75,00%)

6	(50,00%)

5	(41,67%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Zdravý	životní	styl

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 6

4.	Zajímáš	se	o	téma	zdravého	životního	stylu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	vůbec 0 0.00%

	málo 4 33.33%

	přiměřeně 8 66.67%

	hodně 0 0.00%

0,00%

4	(33,33%)

8	(66,67%)

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5.	Co	děláš	v	rámci	zdravého	životního	stylu?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	zdravě	se	stravuji 3 25.00%

	sportuji 8 66.67%

	nekouřím 8 66.67%

	nepiji	alkohol 8 66.67%

	dostatečně	odpočívám	a	relaxuji 6 50.00%

	spím	7-8	hodin	denně 8 66.67%

	chodím	každý	den	ven 9 75.00%

	dodržuji	pitný	režim	2-3	litry	denně 6 50.00%

	dbám	na	svou	osobní	hygienu 9 75.00%

	Jiná 0 0.00%

3	(25,00%)

8	(66,67%)

8	(66,67%)

8	(66,67%)

6	(50,00%)

8	(66,67%)

9	(75,00%)

6	(50,00%)

9	(75,00%)

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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6.	Z	jakého	důvodu	nesportuješ?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	7x

Odpověď Odpovědi Podíl

	nemám	čas 3 60.00%

	nemám	na	to	peníze 0 0.00%

	nebaví	mě	to 1 20.00%

	nemám	s	kým 1 20.00%

	Jiná 0 0.00%

3	(60,00%)

0,00%

1	(20,00%)

1	(20,00%)

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

7.	Kolikrát	denně	jíš?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	1x	-	3x 2 16.67%

	4x	-	5x 7 58.33%

	6x	-	vícekrát 3 25.00%

2	(16,67%)

7	(58,33%)

3	(25,00%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Jíš	pravidelně?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 6 50.00%

	ne 6 50.00%

6	(50,00%)

6	(50,00%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

9.	Kolik	litrů	tekutin	denně	vypiješ?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	0	-	1 3 25.00%

	1,5	-	3 7 58.33%

	více	než	3 2 16.67%

3	(25,00%)

7	(58,33%)

2	(16,67%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

10.	Snídáš?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 7 58.33%

	ne 5 41.67%

7	(58,33%)

5	(41,67%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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11.	Kolik	sladkostí	denně	sníš?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	0	-	1	porci 9 75.00%

	2	-	3	porce 2 16.67%

	3	a	více	porcí 1 8.33%

9	(75,00%)

2	(16,67%)

1	(8,33%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

12.	Kolik	času	strávíš	denně	u	počítače?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	0	hodin 1 8.33%

	méně	než	půl	hodiny 3 25.00%

	1	-	3	hodiny 5 41.67%

	4	-	5	hodin 1 8.33%

	více	než	5	hodin 2 16.67%

1	(8,33%)

3	(25,00%)

5	(41,67%)

1	(8,33%)

2	(16,67%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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13.	Kouříš	cigarety?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 2 16.67%

	ne 10 83.33%

2	(16,67%)

10	(83,33%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	Vadí	ti	kouř	v	uzavřených	restauračních	zařízeních	a	klubech?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	vadí	mi	velmi 5 41.67%

	spíše	mi	vadí 4 33.33%

	nevím 1 8.33%

	spíše	mi	nevadí 2 16.67%

	vůbec	mi	nevadí 0 0.00%

5	(41,67%)

4	(33,33%)

1	(8,33%)

2	(16,67%)

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Zdravý	životní	styl

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 12

15.	Zakázal/a	bys	kouření	v	restauračních	zařízeních?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 5 41.67%

	ne 0 0.00%

	jen	v	některých 7 58.33%

5	(41,67%)

0,00%

7	(58,33%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Piješ	pravidelně	alkohol?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 0 0.00%

	ne 12 100.00%

0,00%

12	(100,00%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

17.	Zkusil	jsi	někdy	kouřit	marihuanu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 1 8.33%

	ne 11 91.67%

1	(8,33%)

11	(91,67%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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18.	Oznámkuj	jako	ve	škole:	"Jak	bys	ohodnotil/a	svůj	zdravý	životní	styl?"
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	1 1 8.33%

	2 3 25.00%

	3 6 50.00%

	4 2 16.67%

	5 0 0.00%

1	(8,33%)

3	(25,00%)

6	(50,00%)

2	(16,67%)

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Upozorňovat	na	odeslání	dotazníku?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Zdravý	životní	styl
Prosím,	věnuj	několik	minut	svého	času	vyplnění	následujícího	dotazníku.

1.	Pohlaví
muž

žena

2.	Věk
10	-	13

14	-	18

19	-	30

31	-	99

3.	Co	si	jako	první	představíš	pod	pojmem	"zdravý	životní	styl"
Nápověda	k	otázce:	Můžeš	vybrat	více	možností.	Vyber	všechny,	které	odpovídají	skutečnosti.

zdravá	strava

aktivní	pohyb

nepít	alkohol,	nekouřit,	nebrat	drogy

dbát	o	své	zdraví

duševní	i	fyzická	rovnováha

rovnováha	mezi	výživou	a	pohybem

nevím

Jiná

4.	Zajímáš	se	o	téma	zdravého	životního	stylu?
Nápověda	k	otázce:	Zvol	jednu	z	následujících	odpovědí.

vůbec

málo

přiměřeně

hodně
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5.	Co	děláš	v	rámci	zdravého	životního	stylu?
Nápověda	k	otázce:	Můžeš	vybrat	více	možností.	Vyber	všechny,	které	odpovídají	skutečnosti.

zdravě	se	stravuji

sportuji

nekouřím

nepiji	alkohol

dostatečně	odpočívám	a	relaxuji

spím	7-8	hodin	denně

chodím	každý	den	ven

dodržuji	pitný	režim	2-3	litry	denně

dbám	na	svou	osobní	hygienu

Jiná

6.	Z	jakého	důvodu	nesportuješ?
Nápověda	k	otázce:	Zvol	jednu	z	následujících	odpovědí,	pokud	jsi	v	otázce	č.	5	nezaškrtl/a,	že	sportuješ.

nemám	čas

nemám	na	to	peníze

nebaví	mě	to

nemám	s	kým

Jiná

7.	Kolikrát	denně	jíš?
1x	-	3x

4x	-	5x

6x	-	vícekrát

8.	Jíš	pravidelně?
ano

ne

9.	Kolik	litrů	tekutin	denně	vypiješ?
0	-	1

1,5	-	3

více	než	3

10.	Snídáš?
ano

ne
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11.	Kolik	sladkostí	denně	sníš?
Nápověda	k	otázce:	1	porce	=	100	g	čokolády	nebo	150	g	sušenky.

0	-	1	porci

2	-	3	porce

3	a	více	porcí

12.	Kolik	času	strávíš	denně	u	počítače?
Nápověda	k	otázce:	Zvol	jednu	z	následujících	odpovědí.

0	hodin

méně	než	půl	hodiny

1	-	3	hodiny

4	-	5	hodin

více	než	5	hodin

13.	Kouříš	cigarety?
ano

ne

14.	Vadí	ti	kouř	v	uzavřených	restauračních	zařízeních	a	klubech?
Nápověda	k	otázce:	Zvol	jednu	z	následujících	odpovědí.

vadí	mi	velmi

spíše	mi	vadí

nevím

spíše	mi	nevadí

vůbec	mi	nevadí

15.	Zakázal/a	bys	kouření	v	restauračních	zařízeních?
Nápověda	k	otázce:	Zvol	jednu	z	následujících	odpovědí.

ano

ne

jen	v	některých

16.	Piješ	pravidelně	alkohol?
ano

ne
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17.	Zkusil	jsi	někdy	kouřit	marihuanu?
ano

ne

18.	Oznámkuj	jako	ve	škole:	"Jak	bys	ohodnotil/a	svůj	zdravý	životní	styl?"
1

2

3

4

5


